

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ótvenéves postai... Nagybír... Bélyegdíj...

Előfizetési árak: Helyben és postán... Egy évre 10 ft... Fél évre 5 ft...

Debreczen, augusztus 24.

A „Debreczen“ határozottan kárhöz... A „Debreczen“ határozottan kárhöz...

Meghatározó jelenet folyt le a kapitányság... Meghatározó jelenet folyt le a kapitányság...

Dalaink holnap délután megérkeznek... Dalaink holnap délután megérkeznek...

Vasúti zseb. Tegnap történt a hely... Vasúti zseb. Tegnap történt a hely...

Budapesti tőzsde. Auguszt. 23. Ezüst... Budapesti tőzsde. Auguszt. 23. Ezüst...

Szabó József. A szerkesztő és kiadótulajdonos... Szabó József. A szerkesztő és kiadótulajdonos...

Boronyó szálkák. A polkarczóval... Boronyó szálkák. A polkarczóval...

KUNZ JOZSEF és TÁRSAINAL. Budapest, Királyi utca 24. (286.)... KUNZ JOZSEF és TÁRSAINAL. Budapest, Királyi utca 24. (286.)...

szemben Tisza Kálmánal, ki vagy mint... szemben Tisza Kálmánal, ki vagy mint...

Vagy talán az ország pénzén fen... Vagy talán az ország pénzén fen...

Az olyan emberek, kik meggyőző... Az olyan emberek, kik meggyőző...

A porta aug. 19-iki válaszában elfo... A porta aug. 19-iki válaszában elfo...

Konstáninápolyban nagy nyugtalansá... Konstáninápolyban nagy nyugtalansá...

Másrészt a bolgárok szintén nagy ha... Másrészt a bolgárok szintén nagy ha...

A „felsőes“ hét. (Fővárosi levél.)... A „felsőes“ hét. (Fővárosi levél.)...

Budapest, augusztus 21. (Vége)... Budapest, augusztus 21. (Vége)...

Milyen jól esik látnunk azokat a jó... Milyen jól esik látnunk azokat a jó...

— Nini! mondja félig megijedve néma... — Nini! mondja félig megijedve néma...

A „DEBRECZEN“ TÁRCZÁJA. ELVILEG. (Vig beszédy.) BALÁZS SÁNDOR-tól. (Vége.)... A „DEBRECZEN“ TÁRCZÁJA. ELVILEG. (Vig beszédy.) BALÁZS SÁNDOR-tól. (Vége.)...

nyire önérvényes zsebmetsző nem tar... nyire önérvényes zsebmetsző nem tar...

Az állatkert, a királyi palota termei... Az állatkert, a királyi palota termei...

Orsiák plakátok hirdetik a különböz... Orsiák plakátok hirdetik a különböz...

Denique, az avatlan lép-n ragad és... Denique, az avatlan lép-n ragad és...

Mondhatom „felsőes“ hetünk volt. M... Mondhatom „felsőes“ hetünk volt. M...

Szó és Sárviz melléke. A Szió és Sárviz mellékében olyan... Szó és Sárviz melléke. A Szió és Sárviz mellékében olyan...

Ha az időjárás még tovább is így tar... Ha az időjárás még tovább is így tar...

Folyó hó 1-3 napjának éjszakája s 12... Folyó hó 1-3 napjának éjszakája s 12...

Esztén mindnyájan a legnagyobb seb... Esztén mindnyájan a legnagyobb seb...

Kell-e mondnom többet, azok után a... Kell-e mondnom többet, azok után a...

Szücsék lemeze rá, hogy az olvasó... Szücsék lemeze rá, hogy az olvasó...

Nevét nem mondva meg ennek a bol... Nevét nem mondva meg ennek a bol...

Vidékünkön, az elemi csapások mellet... Vidékünkön, az elemi csapások mellet...

Nincs batorságban tőlük, erdő, mező, h... Nincs batorságban tőlük, erdő, mező, h...

Az a dolhány természetét illeti: ez... Az a dolhány természetét illeti: ez...

A közlő szöveg, melyhez oly bízón... A közlő szöveg, melyhez oly bízón...

Legérdekesebb vidékünkön, mely hasá... Legérdekesebb vidékünkön, mely hasá...

Különösen kiváló gondját fordítja... Különösen kiváló gondját fordítja...

A törvény a rendelkezésnek szigorú... A törvény a rendelkezésnek szigorú...

Eddig tart a miniszteri körrendelet... Eddig tart a miniszteri körrendelet...

Kíváncsi érdeke a körrendeletnek... Kíváncsi érdeke a körrendeletnek...

A népközlői oktatás közép- és suly... A népközlői oktatás közép- és suly...

E három tárgynak kell uralkodnia a... E három tárgynak kell uralkodnia a...

majdnem észrevétlenül a szükséges tudnivalók, amde a tantervben részletezve vannak minden egyes tantárgynál a tanítandók és ha a tanító az egészet fel nem ölelte: a miniszter körrendelete mellett megfizik.

Bár a miniszter még nagyon kevés iskolát látott a sokból, s a melyet látott; a legnagyobb valószínűséggel mind nagy városi iskola volt, mégis teljesen való azon állítása, hogy a tanítók jó része abban busgódkodik, mikép névendéke szajkó módra, érteleme, öngondolkodás nélkül s megemésztetlenül minél többet sajátítson el és tudjon ékesen felmondani, hanem határozottan lehet állítani, miszerint mindazon helyeken, hol ez történik, meg van magyarázható oka is.

Budapestről.

(Bivalyok a Dunában.) A Dunapartja tegnap egy ritka eset előtűnt ezer s ezer kiráncsint. Délélt 1/10 órakor t. i. három bivaly dühösen rátaátott a fűrdő-útcán át s egészen a Dunába szaladt. Az állatok itt megfeszítet erővel küzdtek a habok ellen. Kettőt közülök a ragadó ár levit a sóházig azok itt partra vergődtek, a harmadik pedig nagy erőfeszítéssel a Dunát keresztben átúszta és a Rudas fürdőnél ért partot, innen a fűrdő végig a kapuzásig zárdá elötti terep futott és ott özvegy Willinger Zsuzsánna putnyos aszsonyot, a mint épen vizet vitt, felüszította úgy, hogy ez igen nagy súlyos sérülést szenvedett. A bivaly ezután a kapuzásos kapujának esett és az el-közéte döngéni, majd a megjelenő lakosok hajszájára ismét neki vadult s az Albrecht uton és Ilova uton oly óriási gyorsasággal futott át, hogy a jelenlévő II. ker. rendőrségnek utolérni nem lehetett.

(A Bartók Verhovay affaire) tegnap került volna tárgyalás elé a járásbíróseg előtt, minthogy azonban Verhovay Gvula nincs jelenleg a fővárosban s a megidézését elhajkora meg sem kaphatta, a tárgyalást elhalasztották a jövő hó 10. ére. Mint a „Gyorsfutár” írja, a tárgyalást azért is el kellett halasztani, mert a rendőrség előtt fölvetett jegyzőkönyvekben Verhovay is vádlottként szerepel, pedig Verhovay mint országgyűlési képviselő csak mentelmi jogának felfüggesztése esetén vonható felelősségre. A járásbíróseg tehát vizsgálta a jegyzőkönyveket a rendőrséghez kaphatóan, hogy nem tévedés-e az, miszerint a Verhovay panaszokéban szerepel, bár Bartók kijelentette, hogy ő csak Verhovay vádjával szemben védi magát, s panaszát nem emeli. (Vallási örjörögéből.) Tegnapelőtt egyik budai fürdőbe egy körülbelül 60-65 éves nő ment fürdés végett. Mintán a nő egy óránál tovább beunmaradt s a szobában semmi nesz nem volt hallható, rozsat sejtve, a bezárt ajtó felüszítették. Ott benn megdöbbenő látvány tárult a belépők szemébe. A nő tiszta fehér, derekához szorított ingben, tiszta fehér harisnyákban, teljes hajszál, uj-ján jeggyűrűvel és fülében tüngöklél, kezét összetette és szemét álmatlag egfélle emelve térdelt a mellig és közben megmeredve megholtan. A szerencsétlen nőt azonnal a szent

János-kórházba szállították, a hol dr. Kovács ker. orvos azon körülményekből ítélve, melyek közt a nőt megtalálták, azt következteti, hogy a nő vallási örjörögéből öngyilkossággal vetett véget életének. — Kitétele nem volt megadható.

UDONSÁGOK.

* Győztes dalárnk a ma délutáni vonattal érkeztek meg Debreczenbe. Az „isten hozott” ünnepélyes volt. 3 óra felé roppant közönség kezdett gyülekezni a vasuti indóház körül. A vonat 3 és félórán megérkezését 3 ágyulós hirdette, s pályaudvaron levő szászakjairól eljénriadal hangzott fel, s gr. Vay Dániel az egybegyűlt dalárokhoz csinos üdvözlő beszédet intézett a nála megszokott szónoki hűvel; mire Lengyel Imre, a daleyjet elnöke válaszólt megköszönve a közönségnek a dalárok irányában tanúsított szives figyelmét. Eután megindult a menet; elől ment győztes dalárdák kibontott lobogóval, melyen győnyörű babékoszoru állt, és két remek szalag, az egyik a felirattal: „A debreczeni dalárdának K. Papp Miklósné, Szabó Pepi.” A másikon pedig „A debreczeni dalárdának. K. Papp Miklósné, Szabó Pepi.” A másikon pedig „A debreczeni dalárdának. K. Papp Miklósné, Szabó Pepi.”

* Egy rablóvezér elfogatása s megzökése. A félelmetes s rég keresett Dean Achim rablóvezér bandájával együtt minap Piso szászesebi rendőrök elfogta s azonnal a kerületi törvényszéknek átszolgáltatta. Deannal s Popa Joan és Kostan Mihály társainál három Lefauleux fegyvert, több száz töltényt, 268 füt, 8 aranygyűrűt, 2 ezüst remontoir órát lánczólt együtt s számos egyéb tárgyat találtak. — Dean Achim a onban augusztu. 9. s 10-dike közi éjjelen megugrott börtönéből, mintán a két láb vastag falat átfúrta. A megszököt rab lóit eddig még nem sikerült elfogni.

* Kossuth Lajos nevenapját az ország több városában meg fogja ünnepelni a polgárság. H. Böszörményben kivilágítás is lesz. Engedje isten, hogy hazánk nagy fia még igen sokszor dlbesse meg nevénapját! Eljen Kossuth Lajos!
* Szatmári Károly, az Ebresztő szerkesztőjének sajtópere — mint már említettük, — a héten szombaton leend. Bistos forrásból értesültünk, hogy a vádbeszédet Kosza főügyész fogja tartani; a védbeszédet pedig maga Szatmári Károly
* A reformátusok debreczeni főiskolájának akadémiai tanszakaiban az 1889. iskolai évre a felvétel, beiktatás szeptember 8 első napján történik, 9 ikén az előadások megkezdetnek. A pót- s javítóvizsgák szeptember 4. és az alap- és államnviszák pedig szeptember 6. és az azt követő napokon fognak megtartatni. Az alap- és államnviszák iránti folyamodványok szeptember 5. d. e. 10 óráig benyújandók az akadémiai igazgatósághoz.
* Kolozsvártól a függetlenség párt napilapja „Ellenzék” címen októberben megjelenik. Szerkesztője Bartha Miklós lesz.
* Időjárás jejegyzések. (A budapesti időjósól intézettől.) Hazánkban az északi szelek tulnyomóak. A légnyomás általában kibebbedt, a hőmérsék nagyobbodott. Felhős borult időjárás, helyenkint esékély esővel s zivatarral.

Várható időjárás. Hazánkban felhős, borult időjárás várható ezennél is, helyenkint esővel s zivatarral.
* A komáromi vizáradás jeleleg 25.000 holdra terjed. Az állam ép most 600.000 fütöt költ Komárom és vidékének vízmentessége érdekében; de a törvényhatóságok mit sem tettek az árviz elleni biztosításra.
* Meglőtte, puska nélkül. Rimassombatban közelébb a „Betár kendője” került szüre. Tudvaleg a darab végül a betár megloví magát, csak hogy a serep személyesítőjének kezébe adott pástolyt, most az egyszer esőtörtőktől mondott; de neki mégis meg kell ölni magát, ezt tehát késél tette meg. Ezt aztán Tháliának egy nagy reményű papja így jelentette: Meglőtte volna magát, de késél szurta meg. — Ez a jelenet volt a leghatóságosabb.
* A tüzoltó-ünnepélyek Pozsonyban tegnap értek véget. A tüzoltók nevében B. Bányi, a tüzoltó-szövetség elnöke mondott köszönetet a szives fogadtatásért. — Tegnap Pozsonyban eső volt s ez igen megzavarta a busz ünnepélyeket.
* Márkus István orsz. képviselőről igen szomorú hír érkezett Budapestre levő családjához. Márkus hosszabb idő óta súlyosan beteg s jelenleg Kis-Martonban van. Tegnap este orvosi távirattal jelenté, hogy betegsége a legagazsúlyosabb fordulatot vette.
* Hajmeresztő tettet követett el Tiszaföldváron egy odaváló leányzó, ki pár óra előt szült gyermekét, a disznóknak dobta elédül, melyek azt darabokra tépték. Nevelési jelenet iszonyat az hogy a gyilkos egész nyugodtan beszélte el, miszerint ő csak azért cselekedett így; mert az a „sűrű jószág” terhére lett volna.
* Szombathelyről távirják: Eddig 259 orvos és természetvizsgáló érkezett a városba, a fogadtatás impzáns volt zenével, taracköltődözéssel, diadalkapuval. Az üdvözlő beszédet Eredics mondotta, a vendégek nevében Halász felelt; a püspöknek a 17-es küldöttség tisztelettel 8-kor ismerkedési estély volt.
* Uj lapok. Függetlenségi párt lap fog Szegeden október 1-én megindulni. A lap egyelőre hetenkint kétszer jelenik meg s a politikán kívül a helyi viszonyokkal fog foglalkozni. A lapot a szegedi három függetlenség-párti kör alapítja. Vasárnap lapok cím alatt Hevesi József fiatal író október 1-ől kezdve társadalmi s szépirodalmi heilapot indit meg. Munkatársakul a legjobb irodalmi erők vannak megnyerve. A mutatvány szám már szeptember 1-én fog megjelenni. Az előfizetési ár egész évre 5 frt.
(x) Nagyhatvan-utca 1576. számú házban (régí Vay-ház) lakik: Dr. Fáy Márk orvos- sebész-tudor és szülész. Rendel d. e. 9-ig, d. u. 3-4 óráig.

fel. minek ára egy fél millió dollár vagy egy millió 100 ezer forint, azonkívül négy anynyi platinát és ezüstöt használnak fel. Ezenkívül az Egyesült államokban három millió hamis fog kél el. Egy francia tudós kiszámította, hogy 3 század muva az összes forgalomba levő arany az Egyesült államok temetőiben lesz elássa. A fennebbi számításból kivil, hogy az összes északamerikai lakosság hatodrésze évenként kénytelen hamis fogak által helyettesíteni.
* Lélekvásárlás. A csákvári kerületből írják, hogy egy ismert gazdag kormánypárti képviselő érdekében már folynak a manőverek és lekötözöl műveletek. Mi nem hiszünk, hogy a csákvári kerületben sok oly nyomorult egén volna, kiket meg lehet vásárolni. Kövesse meggyőződését szabadon mindenki, de áruba ne bocsiassa magát — mert nem lesz méltó az emberi népre.
* A tüzoltó-ünnepélyek Pozsonyban tegnap értek véget. A tüzoltók nevében B. Bányi, a tüzoltó-szövetség elnöke mondott köszönetet a szives fogadtatásért. — Tegnap Pozsonyban eső volt s ez igen megzavarta a busz ünnepélyeket.
* Márkus István orsz. képviselőről igen szomorú hír érkezett Budapestre levő családjához. Márkus hosszabb idő óta súlyosan beteg s jelenleg Kis-Martonban van. Tegnap este orvosi távirattal jelenté, hogy betegsége a legagazsúlyosabb fordulatot vette.
* Hajmeresztő tettet követett el Tiszaföldváron egy odaváló leányzó, ki pár óra előt szült gyermekét, a disznóknak dobta elédül, melyek azt darabokra tépték. Nevelési jelenet iszonyat az hogy a gyilkos egész nyugodtan beszélte el, miszerint ő csak azért cselekedett így; mert az a „sűrű jószág” terhére lett volna.
* Szombathelyről távirják: Eddig 259 orvos és természetvizsgáló érkezett a városba, a fogadtatás impzáns volt zenével, taracköltődözéssel, diadalkapuval. Az üdvözlő beszédet Eredics mondotta, a vendégek nevében Halász felelt; a püspöknek a 17-es küldöttség tisztelettel 8-kor ismerkedési estély volt.
* Uj lapok. Függetlenségi párt lap fog Szegeden október 1-én megindulni. A lap egyelőre hetenkint kétszer jelenik meg s a politikán kívül a helyi viszonyokkal fog foglalkozni. A lapot a szegedi három függetlenség-párti kör alapítja. Vasárnap lapok cím alatt Hevesi József fiatal író október 1-ől kezdve társadalmi s szépirodalmi heilapot indit meg. Munkatársakul a legjobb irodalmi erők vannak megnyerve. A mutatvány szám már szeptember 1-én fog megjelenni. Az előfizetési ár egész évre 5 frt.

Budapesti tőzsde. Auguszt. 24. Ezüst — frt — kr; cs. és kir. arany frt 5.54 kr; 20 francos arany frt 9.36 kr.
Szabó József, felelős szerkesztő és kiadótlajdonos.
Nyilt-tér.*
Nyilatkozat.
Kohn Lipót aláírásával a „Debreczen” 161. számú hirlapban folyó évi aug. 19-én megjelent nyilttéri közlemény folytán nem Kohn Lipót ur, hanem a t. kö-önség iránti tekintetből fölemlitem, miszerint Kohn Lipót ur ellen a nyilttéri felszólítás alapjául szolgáló ügyben munkadíjaim és költségeim iránt kereset indítottam. Ugyanezt tehetné és tehetette volna Kohn L. ur is s ha azt hiszi, hogy ellenem jogos keresete van, azt a bíróság vagy az ügyvédi kamara előt érvényesítheti volna s érvényesítheti még ezennél is. Minthogy pedig Kohn L. ur mellőzte a rendes utat s a helyvet a „nyilt-tér”-re lépett s minthogy a használt felszólítás módora igen alkalmas a t. közönségben ellenem gyanút ébreszteni s becsületemre homályt vetni, nem kések Kohn Lipót ur ellen ezért a maga utján haladéktalanul elégteltelt venni.
Kelt Debreczenben, 1880. augusztus 23. dik napján.
R. I. ügyvéd.
*) E vonat alatt költözöttek beküldő a felelős.

Mária-celli gyomor-cseppek.
Jelen hatású gyógyszer a gyomor minden bántalmait ellen.
és felülmulhatatlan az étvágyhiány, gyomor-nyomorgás, rosz szaga lehellet, szék, savanyu felhűgés, kólika, gyomorhurut, gyomorfájás, hányás, hányinger, túlságos nyálképződés, sárgaság, undor és hányás, főtájás (ha az a gyomorból ered), gyomorgörcs, szék-szorítás, a gyomornak túlterheltsége étel és ital által, gillista, lép- és májbetegség, aranyeres bántalmak ellen.
Egy üvegcse árát használati utasítással együtt 35 kr.
Kapható: Debreczenben Dr. Rothschek V. Emil Gölti Nándor gyógyszerész utraknál, valamint az osztr.-magyar birodalom minden nagyobb gyógyszerertárában és kereskedésben.
Központi szétküldési raktár nagyban és kicsinyben.
Brady Károly, „az őrangyalhoz” címzett gyógyszerertárában Kremserben, Morvaországban.

MOLL Seidlitz-pora
csak akkor valódi csak akkor valódi
ha minden doboz czimlapján a sas és az én sokszorozott özégem van lenyomva. 30 év óta mindig a legjobb hatással alkalmaztatott mindennemű gyomor-betegség és emésztési akadály ellen (ugynint étvágytalanság, dugulás stb.); továbbá vértömörülés és aranyér-fájdalmak ellen. Különösen oly égyéneknek ajánlandó, kik tüve foglalkoznak sokat.
Hamisítások bíróságilag üldöztetnek. Ára egy lepecsételt eredeti skatulyának 1 frt o. é.
FRANCZIA BORSZESZ SÓVAL.
A legmegbízhatóbb orvos-szer a szenvedő emberiség segédelmére minden betét és külső gyuladások, a legtöbb betegségek mindennemű sebek, fej-, fül-és foga-fájások, régi sérvek és nyitott sebek, rák, úszók, szemgyulladás, bénaulás és mindennemű sérülések ellen stb.
Egy üveg használati utasítással együtt 80 kr. o. é.
Halmájzsir-olaj
Krohn M. és Társától Bergenbejn (Norvégiaiban).
Ezen halmájzsir-olaj valamennyi, a kereskedelembe előforduló, faj között az egyedüli, mely orvosi célokra használható. Ára egy üvegnek használati utasítással együtt 1 frt. o. é.
Főszállítmányi hely Moll A. gyógyszerésznél. cs. k. udv. szállítmónál Bécsben Tuchlauben.
A t. cz. közönség kéretek, határozottan csak Moll készítményeit követelni, csak olyanokat elfogadni, melyek védjegyemmel és aláírással ellátva vannak. Raktárak: Debreczenben Gölti Ferd. gyógyszer. Mihalovics István gyógyszer. Gerebly Fülöp, Dr. Rothschek V. Emil gyógyszer. Tamassy Károly gyógyszer. Vesev. gy. Fehérgyarmat Balika Károly gyógyszerész Hajdu-Böszörmény Ray Lajos gyógyszer. Kisvárdá Balkányi F. Mándok Turk J. A. gyógyszer. Szolnok Horváczky István gyógyszer. T. Ujlak Rojko Viktor gyógyszer. Miskolc Harez Dr. M. gyógyszer. Mair R. gyógyszer. Eger: Köllner L. gyógyszer. Burath L. gyógyszer. Facsét: C. Mairänder. Nagy-Bánya: J. Haraszek, gyógyszer. Nyiregyháza: B. Desfalvi B. gyógyszer. Mező-Kövesd: Fr. dely Eöug. gyógyszer.

324 szám. ÁRJEGYZÉK. az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek készpénz fizetés mellett.
Árak ausztriai értékben költségmentesen KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL, DEBRECZENBEN ingyen szákkal.
A. Ásztriai daru nagyszemű . . . 25.60
B. szinte apró szemű . . . 26.20
C. Dara közepeszerű . . . 24.20
D. szinte 30 kilós zacskóval . . . 24.80
E. Királyliszt . . . 24.60
1. Lángliszt . . . 23.80
2. Montliszt . . . 23.20
3. Zsemlyeliszt különös . . . 22.60
4. 22. —
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű . . . 21.20
6. szinte 2-od . . . 20.20
7. Közép kenyérliszt 1-ső . . . 19.80
8. 18.40
8 1/2 Barna . . . 16 —
8 3/4 . . . 13.60
9. Lángliszt . . . 11.40
10 1/2 Veres liszt . . . 6. —
11. Finom korpa szákkal . . . 4.80
11. 4.20
12. Durva korpa szákkal . . . 4.20
12. 3.60
K. L. Kétszeres liszt simán örvíre . . . —
R. I. Rozsliszt 1-ső rendű . . . —
R. II. szinte 2-od . . . —
R. III. szinte 3-ad . . . —
R. IV. Rozskorpa . . . szákkal —
A. K. Árpakása 00 . . . 28. —
„ szinte 0 . . . 22. —
„ szinte 1 . . . —
„ szinte 2 . . . —
„ szinte 3 . . . —
„ Árpadara 5 . . . —
A. Arpa liszt 6 . . . —
Debreczen, 1880. auguszt. 13.
A. B. C. 0-9 sz. 25 és 85 kilo. 10 1/2 11. 12. 50
R. I-III. számig 85
A. K. 00-5 számig 50
Arpaliszt 75

A legkönnyebb és legjobb alkalom nyereményeket elérni.
Huzás már auguszt. 31-én! az állam ellenőrzése mellett.
A legértékesebb sorsjegy-különlegesség az 1845. évi BÁDENI államsorsjegyek.
Azok rövid idő alatt teljesen kisorsoltatnak, onnét fogva minden még létező sorsjegynek mulhatatlan huzatnia kell.
Mindzen sorjegy egy biztos nyeremény.
20,000 nyorem.
Összesérték 680,000 bir. márká aranyban: Minden nyeremény levonás nélkül aranyban fizetetik ki.
Huzási lejtésmoktat ingyen és bérmentve küldünk szét. — Bélyegzett résjegyek, melyek mulhatatlan huzatni fognak, 13 forintjával o. é.
Koritz A. és Társa bankháza Budapest, váci-utca 16. sz.
Az 1845-iki badeni sorsjegyek FÖNYEREMENYE t. é. márczius 31-én nálunk nyeretett. (399.)

Arlejtési hirdetmény.
Szabad kir. Debreczen város által építendő „Arany bika” című szálloda némely munkáira megtartott versenytárgyalás eredménye elfogadható nem lévén, az alábbi munkálatokra a f. évi augusztus 30-án délelőtt 10 órakor a város ház nagytermében írásbeli zárt ajánlatoknak is elfogadása mellett, nyilvános szóbeli árlejtés tartatik. Az írásbeli zárt ajánlatok a szóbeli árlejtés megkezdéséig a költségvetési összegnek megfelelő 5% bántáppénzzel ellátva, a mely készpénz, vagy elfogadható értékpapír lehet, a polgármesteri hivatalhoz benyújtandók, melyekben világosan kiteendő, — hogy ajánlkozó a terveket és feltételeket ismeri, s ez „öbbitaknak magát aláveti. Az ajánlatok össze- számokkal és betűkkel világosan kiírandó. Ezen írásbeli zárt

ajánlatok a szóbeli árlejtés befejezte után azonnal nyilvánosan felfognak bontatni.
A terv költségvetés és az építési feltételek a mérnöki hivatalnál a hivatalos órákban megtekinthetők, mely feltételeket a szóbeli árlejtés részvételi kivánók, az árlejtés alkalmával aláírni tartoznak, ugyanők kötelesek lévén ugyanakkor a fentebb már érintett bántáppénzt is letenni.
Az árlejtésre kiteendő munkák következőleg vannak költségvetésileg előirányozva.
1-ször. Kőmives munka anyagokkal együtt 68,581 frt 95 kr.
2-szor. Az ács munka részben anyagokkal együtt 12,061 frt 25 kr.
3-szor. A bádigos munka anyagokkal együtt 7,044 frt 20 kr.
A városi tanács fentartja magának azon jogot, hogy az ajánlatok közül azt fogadhassa el, a melyet legelőnyösebbnek tart.
Ezen versenytárgyalásban való részvételre az illotók tisztelettel meghívotnak. Kelt Debreczenben 1880. aug. 21.
A városi tanács.

Hirdetés.
Csabai terményszakok.
Boronyomó szakok.
Ló-pokróczok.
nagyválasztékban és igen jutányos áron kaphatók:
KUNZ JOZSEF és TÁRSANAL.
kie-templombazán. (286)